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เรื่อง การหาตัวไม่ทราบค่า
จากประโยคสัญลักษณ์การบวก
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จงพิจารณาความสัมพันธ์
ของการบวกและการลบ
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ใบหยกปลูกต้นยางพารา 2,915 ต้น
ต่อมาปลูกเพิ่มอีกจ านวนหนึ่งท าให้มี
มีต้นยางพาราทั้งหมด 4,832 ต้น
ใบหยกปลูกต้นยางพาราเพิม่อีกกี่ต้น



ประโยคสัญลักษณ์ 2,915+ 4,832=
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= 1,917
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ตัวอย่าง 1,346,531+ 3,475,412=ถ้า
วิธีท า + 3,475,412=1,346,531

จะได้ -=
2,128,881=

ใช้ความสัมพันธ์ของการบวกและการลบ
3,475,412 1,346,531



2,128,881คือดังนั้น จ านวนที่แทนด้วย

ตอบ ๒,๑๒๘,๘๘๑
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จงหาจ านวนนับที่แทน
โดยอาศัยความสัมพันธ์
ของการบวกและการลบ



1) 602,420+      = 814,163
วิธีท า 602,420 + = 814,163
ใช้ความสัมพันธ์ของการบวกและการลบ
จะได้ = 814,163 - 602,420

= 211,743



211,743คือดังนั้น จ านวนที่แทนด้วย

ตอบ ๒๑๑,๗๔๓



การบ้าน







2) +1,142,680 = 4,498,350

3) 832,128+     = 954,133








